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Slovenija je v prvem četrtletju letošnjega leta na medletni ravni dosegla 3-odstotno
gospodarsko rast, kažejo uradni podatki Statističnega urada Republike Slovenije. Minister
za finance Klemen Boštjančič je ob tem poudaril, da podatki jasno kažejo odpornost
slovenskega gospodarstva in zavračajo napovedi o gospodarskem zastoju oziroma upadu.

Po trenutno razpoložljivih podatkih Eurostata, ki zajemajo 20 od 27 držav članic EU, Slovenija
dosega eno najvišjih gospodarskih rasti v Evropski uniji. Rast po ministrovih besedah ni naključna,
temveč je rezultat stabilnega okolja, visoke zaposlenosti, aktivne investicijske politike države in
odpornosti slovenskega gospodarstva.

Minister je poudaril, da rast poganjajo predvsem domače trošenje, investicije in zaupanje ljudi v
prihodnost. Potrošnja gospodinjstev se povečuje, zlasti pri trajnih dobrinah, rastejo pa tudi naložbe
podjetij in države. Naložbe v osnovna sredstva so se povečale za več kot 12 odstotkov, investicije v
zgradbe in objekte pa za več kot 20 odstotkov.

»To ni gospodarstvo, ki stoji. To je gospodarstvo, ki investira in gradi,« je poudaril minister. Dodal je,
da so naložbe sektorja država ves čas mandata te vlade višje od 5 odstotkov BDP, s čimer se
Slovenija uvršča v vrh evropskih držav. Po njegovih besedah to ni samoumevno, temveč rezultat
strateške odločitve na začetku mandata.

Pozitivni signali prihajajo tudi s trga dela. Po štirih četrtletjih upadanja zaposlenost ponovno raste,
kar po ministrovih besedah pomeni nova delovna mesta in dodatno zaupanje v gospodarsko
aktivnost.

Ob tem je minister opozoril, da izzivi ostajajo, zlasti v evropskem industrijskem okolju, izvozni
konkurenčnosti in zaradi negotovosti na mednarodnih trgih. Prav zato je, kot je dejal, pomembno
nadaljevati odgovorno ekonomsko politiko in ohranjati stabilne javne finance.

»Slovenija danes raste hitreje od večine evropskih držav. Rast poganjajo domače investicije,
potrošnja in zaposlenost, in to v obdobju, ki ga zaznamujejo geopolitična negotovost, energetski
pretresi in ohlajanje evropskega gospodarstva,« je poudaril minister.

Na Ministrstvu za finance bodo po njegovih besedah tudi v prihodnje vodili politiko, ki temelji na
stabilnosti, predvidljivosti in podpori razvoju. »Gospodarstvo ne potrebuje politike strahu. Potrebuje
stabilno okolje, zaupanje in odgovorno državo,« je sklenil minister.
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